7. עם שרשרת דומינו, הבנויה לפי הכללים הרגילים, מותר לעשות את הפעולה הבאה: לבחור רצף של אבני דומינו בתוך השרשרת עם נקוד זהה בקצוות הרצף, להפוך את כולו ולהכניס בחזרה לאותו המקום. הוכח/י, שאם לשני שרשרות הבנויות מקבוצות זהות של אבני דומינו יש ערכים זהים של הנקודות בקצוות, אז ניתן להפוך את סדר אבני הדומינו באחת לאותו הסדר כמו בשניה באמצעות פעולות מותרות.
פתרון ראשון. נסמן אבן דומינו ב (a, b), כאשר a ו b הם מספרים בקצוות. אם משרשרת A אפשר לקבל שרשרת B, אז גם מB אפשר לקבל A. לכן מספיק להראות כי בעזרת פעולות מותרות אפשר להפוך את 2 השרשרות לזהות. נניח שהשרשרת הראשונה מתחילה מ (a, x), והשנייה מ (a, y). 

נראה שבעזרת פעולות מותרות אפשר לקבל מהן שרשראות עם אבן ראשונה זהה. אם x=y זה כבר המצב. קל לראות גם כי אם השרשראות מכילות (a, a)  - נעביר אותה להתחלה. נניח שזה לא כך. נתבונן בכל האבנים המכילות a  (a – אבנים) ונאמר שאבן כזו שוכבת רע אם a  נמצאת מצד ההתחלה וטוב אחרת. 
יהיו בשרשרת הראשונה m  אבנים טובות. משום שבתוך שרשרת לאחר כל אבן טובה נמצאת רעה, יש בא 2m + 1   או 2m  -aאבנים (האחרון קורה  כאשר האבן האחרונה בשרשרת טובה). משום שקצוות השרשרות זהים, השרשרת השניה מכילה אותו מספר של אבנים טובות ורעות כמו הראשונה. 

אם בין 2m  אבנים טובות של 2 השרשראות יש זהות, אזי ע"י הפיכת חלקים מההתחלה עד לאבנים האלו אנו נביא אותן להתחלה. אם כל האבנים הטובות שונות, אזי יש ביניהן כל סוגי a – אבנים חוץ מאולי אחד. לכן יש ביניהן או (x, a)  (בשרשרת השנייה), או (y, a)  בראשונה. במקרה הראשון, נשים את (x, a) לתחילת השרשרת השנייה ועכשיו התחלתה זהה לתחילת הראשונה. נפעל באופן דומה במקרה השני. 

עכשיו אפשר לעשות אותו דבר לחלקי שרשראות המתחילות מהאבן השנייה וכך הלאה.

פתרון שני: (הוצע ע"י איליה גרינגלז). נשתמש בסימונים ומושגים מהפתרון הראשון. כפי שראינו מעלה, מספיק להתבונן במקרה הלא טריויאלי הבא: השרשרת הראשונה היא מהצורה (a, x) A (a, y) B, שניה - (a, y) C (a, x) D   (האותיות A,…,D מסמנות חלקי  שרשראות, ו a,x,y  - ספרות שונות). 

אם נצליח להפוך את האבן (a, y)  בשרשרת הראשונה, נוכל אחר כך להעביר אותה להתחלה. נניח כי לא ניתן להפוך אותה. אזי הקטעים A-a ו y-B  לא מכילים ספרות זהות (הכלת ספרות כאלה אומרת קיום קטע בעל אותן ספרות בקצוות, שמכיל אבן (a, y)).

האבן הראשונה של קטע C מכילה y . קטע A לא מכיל את הספרה הזו, לכן "העתק" של האבן מוכלת בB. מאותה סיבה B מכיל "העתק" של האבן השנייה מC. כך נגיע לאבן האחרונה מC ונגיע לסתירה, משום שהיא מכילה ספרה a , וB לא מכיל את הספרה.
